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قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگار 
توسعه  ایرانی -فرمانده پهپادی نیروی 
زمینی ارتش و فرمانده ارشد نظامی آجا در 
استان های قزوین و زنجان گفت: نیروی 
زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
یکی از توانایی های خود در عرصه نظامی 
را به نمایش خواهد گذاشت به طوری که 
دشمنان نظام مقدس جمهوری اسلامی 
مات و مبهوت مانده و خواب را از چشم آن 

ها خواهد ربود.

امیرسرتیپ حسین محمدشفیعی 
در نشست خبری که به مناسبت 
فرارسیدن هفته ارتش جمهوری 
اسلامی ایران در محل لشگر ۱۶ زرهی 
قزوین برگزار شد در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: پس از پیروزی انقلاب و 
استقرار نظام اسلامی بسیاری از معاندین 
و مخالفین و لیبرال ها به دنبال تغییر 
ساختاری و یا انحلال ارتش بودند تا 
ارتش خلق یا چریکان مجاهد را روی کار 

آوردند اما با درایت امام خمینی )ره( در 
سال ۱۳۵۸ روز ۲۹ فروردین به نام روز 
ارتش نامگذاری شد بیش از ۲۵0 عنوان 

برنامه در استان اجرا می شود.
وی اضافه کرد: غبار روبی مزار شهدا، 
شرکت در راهپیمایی روز قدس، دیدار 
با امام جمعه قزوین، تجلیل از خانواده 
شهدا، جانبازان و ایثارگران، برپایی مراسم 
ضیافت افطاری، از مهمترین برنامه های 

هفته ارتش است.

فرمانده ارشد نظامی آجا در 
استان های قزوین و زنجان در ادامه 
گفت: شرکت خلبانان در برنامه های 
هوانیروز آبیک همراه بالگرد، طبخ و 
توزیع افطاری، ویزیت رایگان بیماران در 
بیمارستان ارتش، مراسم نورافشانی، رژه 
نیروهای مسلح در ساعت ۸ صبح روز ۲۹ 
فروردین از دیگر برنامه های هفته ارتش 
در قزوین است. فرمانده ارشد نظامی آجا 
در استان های قزوین و زنجان گفت: هفته 

ارتش و حماسه آفرینی نیروی نظامی 
محوری قهرمان از ۲۱ فروردین همزمان 
با سالروز شهادت سپهبد شهید صیاد 
شیرازی آغاز و تا روز ۲۹ فروردین ادامه 

خواهد داشت.
محمدشفیعی در رابطه با موضوع 
مسکن نیروهای ارتش گفت: احداث 
خانه های سازمانی در ارتش تا رفع کامل 
نیازهای یگان ها ادامه خواهد داشت. در 
حال حاضر در سراسر کشور بالغ بر ۲۳ 
هزار واحد مسکونی سازمانی در قالب 
طرح لبیک ۲۸ در جهت خانه دار کردن 
همه نیروهای زمینی محوری قهرمان 

احداث شده و در حال بهره برداری است.
این مقام ارشد آجا استان قزوین 
یادآور شد: تیم ورزشی لشکر ۱۶ زرهی 
استان قزوین با کسب نایب قهرمانی در 
سطح کشور، پس از اتمام ماه مبارک 
رمضان به مسابقات جهانی ارتش های 

جهان اعزام خواهد شد.
وی در ادامه به برنامه های هفته ارتش 
پرداخت و عنوان کرد: یادواره بیست و 
چهارمین سالگرد شهادت سپهبد صیاد 
شیرازی صبح ۲۱ فروردین ساعت ۹:۴۵ 
در محل لشکر ۱۶ زرهی برگزار خواهد 
شد؛ برگزاری یادواره ۲ هزار و پنجاه 
شهید لشکر، رونمایی از کتاب تاریخچه 
لشکر ۱۶ زرهی و نیز افتتاح نمایشگاه 
تجهیزات و ادوات از دیگر برنامه های 
هفته ارتش در قزوین است و بازدید از 
نمایشگاه در طول هفته ارتش برای عموم 

مردم آزاد است و صبح ها از ساعت ۹:۳0 
و بعدازظهر از ساعت ۱۵:۳0 پذیرای 

همشهریان عزیز خواهد بود.
محمدشفیعی اظهار کرد: نکته 
حائز اهمیت آن است که امسال برای 
نخستین بار در روز ۲۹ فروردین و در میان 
رژه یگان های نظامی شاهد رژه پهپادی 
در قزوین خواهیم بود تا دشمنان بدانند 
در خواب هم نمی توانند به رویای حمله به 
ایران دست پیدا کنند. در ارتش و تمامی 
نیروهای مسلح یگان پهپاد تأسیس شده 
که تمامی پرنده های هدایت پذیر در این 

یگان فعالیت می کنند.

فرمانده پهپادی نیروی زمینی ارتش اعلام کرد؛

برگزاری رژه پهپادی در قزوین همزمان با روز ارتش
فرمانده پهپادی نیروی 
زمینی ارتش و فرمانده 

ارشد نظامی آجا در استان 
های قزوین و زنجان گفت: 

نیروی زمینی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران 

یکی از توانایی های خود در 
عرصه نظامی را به نمایش 
خواهد گذاشت به طوری 
که دشمنان نظام مقدس 
جمهوری اسلامی مات و 

مبهوت مانده و خواب را از 
چشم آن ها خواهد ربود.

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کردستان 
گفت: نقش فعالان بخش خصوصی حوزه گردشگری کردستان در خدمات رسانی همه جانبه به مهمانان و گردشگران در ایام 

نوروز ستودنی است.
منصور مهرزاد روز شنبه ۱۲ فروردین ماه ۱۴0۲در مراسم تجلیل از راهنمایان گردشگری که در خانه کرد سنندج برگزار شد، 

اظهار کرد: درایام تعطیلات امسال شاهد ورود حجم عظیمی از گردشگران نوروزی به استان بودیم.
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کردستان افزود: براساس آمارهای موجود از ۲۵ اسفندماه تا 
پایان روز ۱۱ فروردین ماه سال جاری یک میلیون و ٧۱۵ هزارو ۹۲۲ نفر گردشگر داخلی و خارجی از جاذبه های تاریخی، فرهنگی 

و توریستی استان بازدید کردند.
او ضمن تقدیر از همکاری فعالان گردشگری استان در تمام ایام سال با این مجموعه عنوان کرد: حضور راهنمایان گردشگری 
در محل موزه ها و بناهای تاریخی، این امکان را به گردشگران و مسافران نوروزی داد که اطلاعات بیشتری در خصوص جاذبه های 

گردشگری استان کسب کنند.
مهرزاد یادآور شد: امید است با برنامه ریزی و هماهنگی و هم افزایی میان فعالان بخش خصوصی و دولتی بتوانیم بیش از پیش 

در راستای خدمات دهی مناسب و شایسته به مسافران و گردشگران ورودی به استان قدم های مثبتی برداریم.

ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران از شرایط عادی و کاملا پایدار شبکه توزیع برق 
در استان مازندران خبر داد.

سید کاظم حسینی کارنامی   در خصوص آخرین وضعیت شبکه های توزیع برق شهرهای مرکزی و شرقی در استان مازندران 
پس از طوفان شب گذشته، اظهار کرد: طوفانی که با سرعت ۸۶ کیلومتر بر ساعت شب گذشته بیشتر مناطق استان را درگیر کرده 
بود از سمت مناطق غرب مازندران شروع و به تدریج به مناطق شرقی استان رسید که موجب شد در برخی از نقاط استان شاهد 

قطعی کوتاه مدت برق باشیم
وی افزود: با توجه به شرایط جوی و قطع برق در بعضی از فیدرها؛ سریعا با رصد نیروهای امور فوریت های برق تمامی مناطق 

در همان دقایق و ساعات اولیه وصل شد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق مازندران، یادآور شد: در اثر این طوفان هیچگونه آسیبی به شبکه های برق وارد نشده و هم 

اکنون شرایط پایدار است.
حسینی با اشاره به آمادگی کامل این شرکت در مواقع بحران، تصریح کرد: با توجه به هشدارهای هواشناسی تمامی 
هماهنگی های صورت گرفته با تمامی سطوح عملیاتی صورت پذیرفته بود و تیم های اتفاقات شبکه در محل امورهای برق 

مازندران با آمادگی کامل و رصد لحظه ای پایداری شبکه را برعهده داشتند .

سرپرست اداره کل میراث فرهنگی استان:

‍نقش‍فعالان‍گردشگری‍کردستان‍در‍خدمات‍‍رسانی
‍به‍مهمانان‍نوروزی‍ستودنی‍است

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان:

‍شبکه‍های‍توزیع‍برق‍مازندران
‍عادی‍و‍پایدار‍است

افزایش‍‍۱۰درصدی‍صدور‍
پروانه‍استاندارد‍در‍البرز

کرج-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل استاندارد 
البرز از صدور ۲۸۶ پروانه کاربرد علامت استاندارد 
برای فرآورده های واحدهای تولیدی استان طی 

سال گذشته خبر داد.
محمد حسین طاهری  اظهار کرد: علامت 
استاندارد ایران نشانگر تعهد تولیدکننده یا 
ارائه کننده خدمت به رعایت ضوابط و موازین و 
استمرار انطباق مشخصات کالا با استانداردهای 
ملی و همچنین اطمینان خاطر در مصرف کننده 

است.
وی توضیح داد: سال گذشته، با برگزاری کمیته 
علائم و کنترل کالا در مجموع ۲۸۶ پروانه کاربرد 
علامت استاندارد برای فرآورده های واحدهای 

تولیدی استان صادر شد.
وی افزود: از ۲۸۶ پروانه صادر شده برای 
واحدهای تولیدی استان تعداد ۲۵0 پروانه کاربرد 
علامت استاندارد اجباری و ۳۶ پروانه کاربرد علامت 
استاندارد تشویقی بوده است که در مقایسه با سال 

قبل دارای رشد حدود ۱0 درصدی بوده است.
طاهری گفت: پروانه های صادر شده در صنایع 
مختلف از جمله صنایع برق و الکترونیک، مکانیک، 
مهندسی پزشکی، ساختمانی و معدنی، بسته بندی 

و سلولزی، شیمایی، غذایی و کشاورزی بوده است.

    
استاندار گلستان تاکید کرد؛

لزوم‍پرهیز‍از‍هرگونه‍اقدام‍
‍بی‍قاعده‍و‍ناهماهنگ‍
در‍موضوع‍کشف‍حجاب

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-ستاندار 
گلستان گفت : برخورد با کشف حجاب وظیفه 
ای همگانی است اما با هرگونه اقدام بی قاعده، 

ناهماهنگ و بی برنامه مخالفیم.
 استاندار گلستان در نشست با ائمه جمعه 
شهرستان های استان با بیان اینکه برخورد با 
موضوع کشف حجاب وظیفه ای همگانی است 
افزود: قرارگاه عفاف و حجاب در استان تشکیل 
شده و در این قرارگاه کمیته های مختلف اقدامات 
فرهنگی و اجتماعی، اقدامات منطقی و قانونی لازم 

را اجرایی می کند.
استاندار گلستان تاکید کرد: با هرگونه اقدام 
بی قاعده، ناهماهنگ و بی منطق مخالفیم، زیرا 
این گونه اقدامات بدون هماهنگی و قاعده سبب دو 

قطبی شدن جامعه می شود.
زنگانه در بخش دیگری از سخنان خوب با بیان 
چالش های موجود در استان ادامه داد: در موضوعات 
مختلف اقدامات ما در استان بر اساس برنامه است و 
ما برای هر اقدام برنامه ریزی، مطالعه و زمان بندی 
داریم و تلاش می کنیم به مردم بهترین خدمت را 

ارائه دهیم.
استاندار گلستان در بخش دیگری در خصوص 
نگرانی ائمه جمعه از وجود آب بندان های غیرمجاز 
در استان، گفت: بر اساس آمار ارائه شده ۸۶ آب 
بندان غیرمجاز در استان تخریب شده که برخی از 
این آب بندان ها در بستر رودخانه بوده و برخی هم 
در حریم رودخانه بوده است. زنگانه گفت: به نظر 
من علت ۵0 درصد وقوع سیل سال ۱۳۹۸ بخاطر 
همین اقدامات بدون قاعده ای بوده که انجام شده 
و به مردم خسارت زد. استاندار ادامه داد: اگر استان 
ما در شرایط شاخص پایین قرار گرفته و با مشکلات 
مختلف روبرو است بخاطر اقدامات بدون برنامه و 
چشم انداز در گذشته است. وی افزود: اجرای پروژه 
فیبر نوری در کل استان یکی از اقدامات بزرگی بود 
که در اواخر سال گذشته آغاز شد و برنامه داریم 
در تمام نقاط استان اجرا شود. استاندار گلستان 
خاطرنشان کرد: ما معتقدیم گلستان باید به هاب 
پروتئین منطقه تبدیل شود و همین برنامه و هدف 

باعث می شود به سمت پیشرفت حرکت کنیم.

استانها

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-با 
توجه به تأکیدات مقام معظم رهبری مبنی بر استمرار 
ارتباط نزدیک دولت با مردم، آگاهی از مسائل گوناگون 
و اهتمام در رفع مشکل آنها و در راستای دستیابی به 
الگوی تعامل اثربخش و پویای مدیران اجرایی دولت با 
مردم، میز خدمت شرکت آبفا کردستان در مسجد جامع 
شهر سنندج برگزار شد. این میز خدمت با هدف ارائه 
خدمات، تکریم ارباب رجوع، رعایت حقوق شهروندی، 
ارتقاء رضایت، بررسی و رفع مشکلات شهروندان و 
مراجعه کنندگان و تسهیل در خدمات  رسانی، برگزار 
گردید. در این میز خدمت که جمعه ۱۸ فروردین برگزار 
شد، مدیرعامل شرکت آبفا کردستان، مدیر امور و مدیران 
و کارشناسان واحد مشترکین آبفا سنندج حضور داشتند 
.میز خدمت شرکت آبفا کردستان در راستای پاسخگویی 
به همشهریان برگزار شد که استمرار این اقدام در افزایش 
شاخص های حقوق شهروندی تأثیر مثبت خواهد داشت. 

شرکت آب و فاضلاب استان کردستان در شهرهای 
مختلف استان در مقاطع مختلف اقدام به برپایی میز 
خدمت در نماز جمعه نموده است و این رویه را همچنان 
ادامه می دهد. گفتنی است در این میز خدمت علاوه بر 
شرکت آبفا کردستان، ادارات آب منطقه ای، آموزش و 
پرورش، اقتصاد و دارایی، امور مالیاتی، آموزش فنی و 
حرفه ای، اوقاف و امور خیریه، استاندارد، انتقال خون، 

اموال تملیکی نیز حضور داشتند.

 ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-۹۶ درصد روستا های 
مازندران هم اکنون به شبکه گاز سراسری وصل هستند.
قاسم مایلی رستمی مدیرعامل شرکت گاز مازندران 
با حضور در محل اجرای پروژه گازرسانی در بخش 
مرزن آباد و نوشهر، با بیان اینکه از ۲ هزار و نهصد و ۸۸ 
روستا ی مازندران که قابلیت گازرسانی دارند ۲ هزار و 
۶00 روستا از نعمت گاز برخوردارند، گفت: ۹۶ درصد 
روستا های مازندران هم اکنون به شبکه گاز سراسری 

وصل هستند.
او افزود:گازرسانی به روستا های مناطق کوهستانی 
مرزن آباد را اولویت مهم شرکت گاز استان دانست و 
گفت: پیمانکاران با تمام امکانات در این پروژه در حال 
فعالیت هستند. محمدعلی محسنی بندپی، نماینده 
مردم شهرستان های نوشهر، چالوس و کلاردشت 
در مجلس شورای اسلامی هم از مراحل انجام کار و 
روند پیشرفت عملیات اجرایی این پروژه ها بازدید به 

عمل آورد. او ضمن اینکه از نزدیک میزان پیشرفت 
عملیات گازرسانی را مشاهده کرد، از عملکرد مثبت گاز 
مازندران در راستای توسعه گازرسانی در استان به ویژه 
در شهرستان های نوشهر و چالوس تقدیر و بر تسریع در 
اتمام این پروژه های مهم تاکید کرد. در بخش مرزن آباد 
شهرستان چالوس تعداد ۶۸ روستا قرار دارد که تاکنون 
به تعداد ۳۸ روستای آن گازرسانی شده و ۹ روستا نیز در 
حال اجرا و ۱0 روستا هم در حال انتخاب پیمانکار است.

  اتصال‍‍۹۶درصد‍روستا‍های‍مازندران‍
به‍شبکه‍گاز‍سراسری

  برگزاری‍میز‍خدمت‍آبفای‍کردستان
‍در‍نماز‍جمعه‍مسجد‍جامع‍شهر‍سنندج

خبرخبر


